
Jr kapitola 14.

[1] O slovu Hospodinově, které se stalo k Jeremjášovi ohledně sucha. [2] Juda truchlí, jeho brány zchátraly a chmurně klesly k zemi. Z Jeruzaléma
stoupá žalostný křik. [3] Jejich vznešení posílají svou čeleď pro vodu. Ta chodí k nádržím a vodu nenachází, vrací se s prázdnými nádobami. Stydí se
a hanbí a zakrývá si hlavu. [4] Jsou zděšeni nad rolemi, neboť v zemi nenastává doba dešťů. Oráči se stydí, zakrývají si hlavu. [5] I laň v poli opouští,
co porodila, neboť není zeleň. [6] Na lysých návrších postávají divocí osli, větří jako šakalové, vypovídá jim zrak, neboť nejsou byliny. [7] "Jestliže
mluví proti nám naše nepravosti, jednej, Hospodine, pro své jméno. Mnohokráte jsme se odvrátili, hřešili jsme proti tobě. [8] Naděje Izraele, jeho
spasiteli v čase soužení! Proč jsi v zemi jako host, jak pocestný, který se zdrží jen přes noc? [9] Proč jsi jak zdrcený člověk, jak bohatýr, který není s to
spasit? Ty jsi Hospodine, uprostřed nás a nazývají nás tvým jménem. Nezříkej se nás!" [10] Toto praví Hospodin o tomto lidu: "Milují toulky a své nohy
nešetří"; proto v nich nemá Hospodin zalíbení. Bude nyní připomínat jejich nepravost a trestat jejich hřích. [11] Hospodin mi poručil: "Nemodli se za
dobro tohoto lidu. [12] Ani když se budou postit, nevyslyším jejich bědování, ani když připraví oběť zápalnou a přídavnou, nenajdu v nich zalíbení.
Zcela s nimi skoncuji mečem, hladem a morem." [13] Nato jsem řekl: "Ach, Panovníku Hospodine, hle, proroci jim říkají: Nespatříte meč a hlad mít
nebudete, nýbrž dám vám na tomto místě pravý pokoj." [14] Hospodin mi řekl: "Ti proroci prorokují mým jménem klam. Neposlal jsem je a nepřikázal
jsem jim to a nemluvil jsem k nim. Prorokují vám klamné vidění, nicotnou věštbu a lest vlastního srdce." [15] Toto praví Hospodin proti těm prorokům,
kteří prorokují jeho jménem: "Já jsem je neposlal. To oni říkají: 'V této zemi nebude meč a hlad.' Mečem a hladem vymřou ti proroci do jednoho. [16] A
lid, jemuž prorokovali, bude ležet po ulicích Jeruzaléma sražen hladem a mečem a nikdo je nepohřbí, ani jejich ženy ani jejich syny a dcery. Tak vyleji
na ně jejich zlobu." [17] Řekni jim toto slovo: Z mých očí tekou slzy dnem i nocí bez přestání, neboť těžká rána rozdrtila panenskou dceru mého lidu
velikou, bolestnou ranou. [18] Vyjdu-li na pole, hle, skolení mečem, přijdu-li do města, hle, zesláblí hlady; jak prorok, tak kněz procházejí zemí a
nevědí si rady." [19] "Což jsi opravdu zavrhl Judu? Tvá duše si zprotivila Sijón? Proč nás biješ, což pro nás není uzdravení? S nadějí jsme vyhlíželi
pokoj, ale nic dobrého nepřichází, čas uzdravení, a hle předěšení. [20] Hospodine, uznáváme svou svévoli, i nepravost svých otců, hřešili jsme proti
tobě. [21] Neodmítej nás však pro své jméno, nenech zhanobit trůn své slávy. Rozpomeň se a neruš svou smlouvu s námi. [22] Což jsou mezi přeludy
pronárodů ti, kdo by mohli dát déšť? Což nebesa vydávají deště? Nejsi to ty sám, Hospodine, náš Bože? Skládáme naději v tebe, neboť ty konáš
všechny tyto věci!" 
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